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Θέμα 1
ο
 (μονάδες 3/10): 

Για στάδιο εξόδου τάξης Β με συμπληρωματικά διπολικά τρανζίστορ γνωρίζουμε ότι: 

VCEsat=0.3V (για κάθε τρανζίστορ), VCC=9V και αντίσταση φορτίου 100Ω. α) Ποια είναι η 

μέγιστη διαθέσιμη ημιτονοειδής ισχύς εξόδου ? β) Σε ποια ισχύ τροφοδοσίας αντιστοιχεί ? γ) 

Ποιος είναι ο δείκτης αποδοτικότητας μετατροπής ενέργειας για το στάδιο εξόδου? δ) Πόσο 

μεταβάλλονται τα α,β,γ αν μειωθεί η τάση τροφοδοσίας στο μισό? (Ν αανγοηθεί η δραση 

της VBE) 

 

Θέμα 2
ο 

(μονάδες 3/10): 

Για τον ενισχυτή που απεικονίζεται 

στο διπλανό σχήμα : 

α) Να εκτιμήσετε αν έχει εφαρμοστεί 

αρνητική ανάδραση. Αν ναι, εντοπίστε 

τα εξαρτήματα που αποτελούν το 

δικτύωμα ανάδρασης. 

β) Αν η απολαβή τάσης ανοιχτού 

βρόγχου είναι ΑV=200 και η απολαβή 

τάσης κλειστού βρόγχου 20,  να 

εκτιμήσετε τις τιμές των εξαρτημάτων 

που αποτελούν το δικτύωμα ανάδρασης  

(Υπόδειξη: Βρείτε πρώτα μια σχέση αναλογίας μεταξύ τους) 

 

 

Θέμα 3
ο 

(μονάδες 3/10): 

Να προσδιοριστεί το BW του ενισχυτή που δεικνύεται στο παρακάτω σχήμα. 

Θεωρείστε, ότι, το τρανζίστορ είναι πολωμένο στην ενεργό περιοχή και έχει τις εξής 

παραμέτρους:  rx=0,  rπ=1.25ΚΩ,  Cπ=9pF,  Cμ=2pF,  gm=200mS,  rb’c’=∞  και   ro=∞ 



 

Θέμα 4
ο 

(μονάδες 4/10): 

Για τον διαφορικό ενισχυτή που 

απεικονίζεται στο παρακάτω σχήμα, να 

υπολογίσετε τις τιμές των αντιστάσεων 

Rc & Re ώστε η ενίσχυση του,  να είναι  

Av=(υο2 / υ1)=60  με  IC=0.2mA.  

Θεωρείστε ότι :   hFE=hfe=200, Is=1
-16

A, 

Vcc=12V, VEE=-12V 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΑΤΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟ ΘΕΜΑ  4 και σε δυο από τα υπόλοιπα 3 
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